

聊城三中附属东昌艾科学学校的“名校特色”解读 家长津津乐道的高起点优质教育



聊城三中附属东昌艾科学学校。

眼下正值小学新生报名、小升初,家长给孩子选择学校的关键时间,位于聊城城区北侧的聊城三中附属东昌艾科学学校成为许多家长关注的焦点。

作为一所高起点定位,建校之初就坚持高标准的现代化学校,聊城三中附属东昌艾科学学校用短短一年时间,就让更多学生感受到了优质教育的“神奇的魔力”,得到学生家长及社会各界的赞誉和认可。

不论入学时基础如何参差不齐,在过去短短一年的时间里,学生家长普遍为孩子的“华丽转身”而惊叹,进而向亲朋好友感慨“高起点的优质教育”就是不一样。如今让家长津津乐道的,不仅仅是学习成绩与入学时相比有了飞速提高,而且还养成了一种“赶,帮,带”的团队意识和小组化学习模式。

如今走进聊城三中附属东昌

艾科学学校,朗朗书声、师生交流声、互相研讨声成为了最美的音符。而且,随着学生健康的生活作息习惯渐养成,悄无声息的起床、急急匆匆的脚步、激情十足的体操、整齐有序的午饭排队、恬淡幽静的午休,勾勒出一道道奋发向上,书香浓浓、青春四射的校园风景线。

说到家长们津津乐道的高起点优质教育,聊城三中附属东昌艾科学学校校长王永辉介绍说,学校是由聊城三中优秀团队管理的一所高标准现代化学校,因为由聊城三中骨干教师为教学管理中坚力量,师资配备具有其他学校不可比拟的雄厚优势。目前,在职全体教师全部为本科以上学历,研究生学历占40%。而且,学校坚持国际视野发展,办学理念具有较强烈的国际特色,尽管办学时间较短,但教学思路、管理模式等逐渐显现出年轻的活力与势不可挡的发展趋势。短短一年的时间内,已形成了独特的管理方式和运作流程。

王永辉介绍说,聊城三中附属东昌艾科学学校坚持小班教学、因材施教,精品小班额教学,教师针对性辅导,细心关注每一位学生的发展,真心与每一位学生交

流,用心捕捉学生学习和生活中的闪光点。尊重和发挥学生学习的积极性,追求教育教学效果的最大化。

坚持翻转课堂、课堂高效,颠覆传统教学,还原学习过程原生态,打造高效课堂。学生成为学习的主人,班级小组化学习,追求学生学习效率的最大化,学习效果的最大化,学习成绩的最大化。坚持科学管理,精细管理,抓常规,抓精细,完全实行准军事化管理,全天候关爱学校,阻断一切外来干扰,为学生创造一个静心学习的良好氛围。做到“学生在校一天,精细管理24小时”,随时了解学生的生活、心理动态,以便有针对性的指导学生解决生活问题、心理问题。

坚持国学经典、全面育人,每天经典诵读,传承国学精华,培

笃学明德之人才。学生学知识,明事理,强意志,升品位。尊重学生个性发展,全面开发学生潜能,塑造综合性人才。为学生健康快乐成长输送身心营养。坚持特色课程,提升素质,开设独具特色课程,“饮食健康”指导合理健康饮食,“学生理财”教会独立理智生活,“课外拓展”把社会生活引入校园课程,知识能力融为一体,提高学生综合素质。

坚持国际特色,中外结合,外教定期执教课堂,口语对接,西式教学。并借助聊城三中与美、韩、法各国的教育交流平台,开拓学生国际视野。与美国纽约中学,法国阿兰中学建立姊妹合作关系,每年互派交流学生,发展学生双语言、双文化的优秀学习能力。

本报记者 张跃峰 通讯员 李乐方

聊城三中附属东昌艾科学学校

招生 现面向全市招收小一、初一新生
咨询热线: 0635-8658898
学校地址: 聊城市花园北路与周公路交叉口向东500米(乘K5路公交车到周公路口下车东行500米即到)

关注“聊城教育有方”做智慧父母

纷乐奇周年店庆,千套颈椎枕送给你



纷乐奇儿童摄影迎来4周年店庆及童装开业活动月,为感恩回馈广大客户,

纷乐奇不仅联动聊城十家知名品牌为大家发福利,还将在6月30日之前送出千套

颈椎枕,你只要通过微信,动动手机就能把颈椎枕抱回家。

纷乐奇是迪士尼公司在全球授权首家儿童摄影品牌,秉承“快乐摄影、快乐生活、奇妙体验”的精神,纷乐奇倾情推出米奇、维尼、小仙子、美人鱼、白雪公主、玩具总动员等迪士尼经典主题摄影。

纷乐奇儿童摄影入驻聊城四年,为宝宝们提供迪士尼儿童系列产品,益智游戏、欢乐体验等服务项目,及婴儿照、宝宝照、儿童照、公主照、满月照、百天照、周岁照,让每一个孩子充分享受

迪士尼带来的梦幻和欢乐。“梦幻”需要空间,“奇迹”需要创造,“纷乐奇”带孩子成就梦想。服务项目不仅包括拍摄出生照(医院拍摄)、满月照(上门拍摄)、百天照、周岁照、生日照、孕妈照、亲子照、全家福,还包括婴儿理发、采耳足印、胎毛制作;手足印制作等。

在纷乐奇四周年店庆之际,联合聊城十家知名品牌,从2015年6月1日-6月30日,提供儿童摄影、运动体验、美容造型、亲子游泳卡、免费早教课、孕婴用品、家用电器、家电优惠、炫酷玩具、宝宝杂志册等多重优惠好礼。

好礼。送卡卡可到纷乐奇及十家联动店内购买,参与活动可通过加纷乐奇微信公众账号:fenleqi或扫描下方二维码进行,在朋友圈内转发,可以赢取价值1980元的茶具套装、499元的景德镇餐具、999元的艺术海马摆件及宝宝杂志相册等惊喜好礼。

6月1日到30日,在微信上转发朋友圈6天,每天一条,微信好友人数在80人以上,并关注“纷乐奇公众微信”可以免费领取价值79元的颈椎枕一个,数量1000个,送完为止,每个微信号

只能领取一次。所有宝贝妈妈收集一定数量的转发后,须持手机到纷乐奇儿童摄影店内,聊城市东昌东路中道领秀城南门(光远宾馆正对面)领取。

扫描二维码获取活动链接

【恒大名都】年中大优惠 抄底正当时

聊城恒大名都凭借其独具优势的地理位置、醇熟配套、皇家园林、9A精装、物业服务等,在聊城市场一直有着良好的口碑,被不少购房者所关注。作为聊城首席御湖奢装宜居大盘,打造聊城豪宅生活典范。并且恒大名都积极响应集团民生地产号召,严格执行集团“年中大优惠”活动。首付低至2万起,106-150m²经典最畅销户型再送1500元/m²精装。同时,恒大实力承诺,无理由退房。超高性价比,广受客户赞誉和热捧,销售非常火爆!

年中大优惠 全城火爆热销

作为恒大地产布局聊城的开山力作,在政策利好、楼市看涨的市场背景下,恒大名都始终坚持低首付、送超值精装,极大地减轻了年轻人的置业压力,让每一个人都有机会享受到高品质的居住体验,这也正是恒大多年来一贯奉行的民生地产理念。

目前为回馈广大置业者的厚爱,恒大名都继续执行集团政策,推出“年中大优惠”让利活动。据悉,恒大名都耀世加推106-150m²经典最畅销户型,首付低至2万起,送1500元/m²满屋豪装!与此同时,恒大御景用实力承诺:无理由退房,让客户置业零风险,买的放心,住的安心。恒大名都超高性价比,置业一步到位,受到广大置业者的疯狂抢购。

醇熟配套尊享荣耀生活

恒大名都打造完善醇熟配套,2000m²风情商业街,名店汇聚,美食、连锁超市、药店、银行等应有尽有,让您坐享一站式购物生活。5200m²铂金会所全面涵盖棋牌室、器乐舞蹈房、按摩管等一站式休闲娱乐服务,全面满足您不同层次的居家、休闲需求。1500m²森林广场,葱郁苍翠的树木环绕,园中花香四溢,美不胜收。1500m²儿童乐园,跷跷板、平衡木、秋千、滑梯等孩子钟爱的玩乐设施一应俱全,让孩子开心成长每一天。20000的全功能运动中心,涵纳国际标准泳道游泳馆、网球场、壁球室、斯诺克桌球等豪华运动设施,为您日常的运动健身提供高水准服务。

湖景园林乐享美景生活

除了超高性价比的生活醇熟配套,恒大名都50000m²的世界级皇家园林也让人心动。恒大名都以欧陆宫廷园林为范本打造奢华景观盛宴,与整个社区的新古典主义建筑风格完美融合,营造出一种“园林中的建筑”的居住氛围,彰显尊贵、精致的欧式气派。并且还在皇家园林内规划了6000m²中央御湖,以中央景观湖为核心,通过地势、草坪、植被、水体的变化,营造出舒适惬意的都市自然风光。

“赏半城湖光,享一世悠然”,是恒大名都湖景园林的真实写照。9A精装奢享品质生活

恒大集团在普通精装的基础上全面升级,引进国际国内知名品牌,首推国际9A精装体系,成为精装风潮的开拓者和领导者。为实现其全国精品战略的目标,恒大集团对整个房地产建设链条中的各界合作商进行全面的考察和严格的筛选,集聚世界级知名品牌和一流室内设计、装修团队技术优势于一体,缔造出精装豪宅典范。恒大名都秉承恒大集团一贯的精品战略,全面整合国内外知名品牌资源,严格遵循集团精装标准,打造全方位豪华装修标准,从材料选择、材料采购、材料运用、材料铺装等各个环节严把质量关,力求在生活细节中提升您的生活体验。恒大名都体验,从而营造尊崇高贵的生活氛围都尽求苛刻,以超一流的设计与执行,为您诠释尽善尽美的生活围。

无理由退房 买恒大房安全放心

恒大集团宣布自4月16日8时起,恒大购买商品房的业主,在签署商品房合同的同时,还可以选择签订无理由退房承诺书;业主只要在办理入住手续前任何时间,均可无理由退房。聊城恒大名都严格贯彻执行集团《关于全面实施无理由退房



的重大决定)的政策。凡是购买聊城恒大名都的住宅产品,且履行《楼宇认购书》和《商品房买卖合同》的各项义务的,并且无任何违约行为,自签署购房合同之日起至

办理入住手续前的任何时间,均可享受无理由退房政策。以实力与能力践行企业社会责任,全面维护广大消费者的利益,让置业者购房零风险。